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«Безопасность детей в ваших руках»
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Безопасность ребёнка дома
Ежедневно напоминайте ребёнку в доверительной форме о правильном поведении в быту, используйте для этого наглядные примеры. Комментируйте всё, что может произойти, и объясняйте, почему нужно поступать именно так, а не иначе.
· Объясните ребёнку, что нельзя открывать дверь незнакомцам и впускать в дом посторонних, кем бы они ни представлялись
· Оградите детям доступ к любым видам открытого огня в доме. Держите спички и зажигалки в недоступном для детей месте.
· Ограничьте доступ к нагревательным электрическим приборам (фену, утюгу, обогревателю и т.д.).
· Установите специальные заглушки на электрические розетки.
Бытовая химия и алкоголь
Техника безопасности для детей должна в обязательном порядке предусматривать ограничение доступа к бытовой химии, которая имеется в каждой квартире. Стиральные порошки, ополаскиватели, растворители, очистители – все это, можно разлить и вдохнуть, облиться и получить химический ожог, проглотить и отравиться, поранить глаза. Все, что касается химии и алкоголя, должно храниться под замком в недоступных для любознательного малыша местах - безопасность вашего ребенка прежде всего!
Источники сильного тепла
Обогреватель, горячий духовой шкаф, плита, светильник, кастрюля супа, любой бытовой прибор с греющимися поверхностями и т. п. могут стать причиной ожога. Даже если техника выключена, сообразительный малыш может суметь её включить и потрогать.
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Батарейки и мелкие предметы
В руки (и рот) ребенку не должны попасть щелочные батарейки – щелочь может привести к сильнейшим внутренним ожогам. Мелкие детали игрушек малыш также может проглотить или засунуть себе в нос, рот или уши. Если их нет шаловливый карапуз всегда может проделать это с обломками игрушки.
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Окна и балкон
Любимое занятие многих детей – стоять на подоконнике в комнате или балконе и смотреть на проезжающие машины. Даже если подоконник высокий, а окна закрываются дети очень быстро учатся придвигать стул к подоконнику и открывать створки. В приспособленных под нелегальный детский сад квартирах трудно соблюсти все требования к безопасности.
Колющие-режущие предметы
Оставленные без присмотра и забытые ножи, ножницы, иголки, булавки, заколки, гвозди опасны для здоровья. Ребенок может как поранить себя, так и проглотить острый мелкий предмет.
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